

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ»
СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ**

АДРЕСАТ

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку
Учасникам та керівництву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ»

I. ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

1. ДУМКА

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ», код ЄДРПОУ: 43629317 (за текстом іменоване як ТОВ «КУА «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» або Товариство), за 2020 рік складеної відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ), що включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2020р.;
- Звіт про сукупний дохід (Звіт про фінансові результати) за 2020р.;
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2020р.;
- Звіт про власний капітал за 2020 рік;
- Примітки до річної фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» на 31 грудня 2020р. його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до МСФЗ.

2. ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (видання 2016-2017 років), надалі – МСА.

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до ТОВ «КУА «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

3. ВСТУПНИЙ ПАРАГРАФ

Основні відомості про Товариство:

Повне найменування	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ»
Скорочене найменування	ТОВ «КУА «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ»
Ідентифікаційний номер юридичної особи (код ЄДРПОУ)	43629317
Вид діяльності за КВЕД	66.30 Управління фондами (основний)



64.30 Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти
64.92 Інші види кредитування
66.19 Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення
66.12 Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах
64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н. в. і. у.
66.11 Управління фінансовими ринками

Ліцензія Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку - професійна діяльність на фондовому ринку - діяльність з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами)

Перелік інституційних інвесторів активи яких перебувають в управлінні КУА

Місцезнаходження

Директор Товариства

Ліцензія Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку - Управління активами інституційних інвесторів Безстрокова Статус: Діюча, Термін дії необмежений, Рішення №512 від 15.09.2020

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «АФІНА» ЄДРІСІ 13300974

49044, Дніпропетровська область., місто Дніпро, вулиця Барикадна, будинок 16, прзиція 916

Коломієць Олександр Григорович

4. ОПИС АУДИТОРСЬКОЇ ПЕРЕВІРКИ

Ми провели аудит відповідно до МСА та з урахуванням:

- вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017р. № 2258-VIII;
- вимог до аудиторського висновку, що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації про результати діяльності інститутів спільного інвестування (пайових та корпоративних інвестиційних фондів) та компанії з управління активами, затверджених Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.06.2013 N 991 зі змінами та доповненнями;

5. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності з дотриманням вимог МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

6. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони



можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкритій інформації, зроблених управлінським персоналом;
- досягаємо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкритій інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі.
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.

7. СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ

Управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, яка могла б поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати діяльність, тому використовував припущення про безперервність функціонування Товариства, як основи для обліку під час підготовки фінансових звітів.

Наші аудиторські процедури включали оцінку оцінювання управлінським персоналом можливості здійснювати продовження діяльності на безперервній основі, аналіз фінансово-господарської діяльності Товариства.

Ми не ідентифікували суттєвої невизначеності, що стосується подій або умов, що може окремо або в сукупності поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати діяльність та доходимо висновку про те, що використання припущення про безперервність діяльності ТОВ «КУА «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» при складанні фінансової звітності є прийнятним.



8. КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ

Під час проведення аудиту фінансової звітності Товариства ми визначили, що немає ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті.

II. ЗВІТ ПРО ІНШІ ПРАВОВІ ТА РЕГУЛЯТОРНІ ВИМОГИ

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, в тому числі річні звітні дані. Наша думка про фінансову звітність не поширюється на іншу інформацію, і ми не будемо надавати впевненість у будь-якій формі щодо даної інформації. У зв'язку з проведенням нами аудиту фінансової звітності наш обов'язок полягає в ознайомленні з іншою інформацією і розгляді при цьому питання, чи є суттєві невідповідності між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими в ході аудиту, і чи не містить інша інформація інших можливих істотних спотворень на підставі норм МСА 720.

1. ЩОДО ЗВІТУ ПРО УПРАВЛІННЯ ЗА 2020 РІК

Товариство не складало звіт з управління за 2020 рік оскільки від подання звіту про управління звільняються мікропідприємства та малі підприємства відповідно до ч.7ст. 11 Закону України № 996 «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

Ми не виявили фактів суттєвої невідповідності та викривлень, які б необхідно було включити до аудиторського звіту.

2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ РОЗМІРУ СТАТУТНОГО ТА ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ВИМОГАМ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ

Станом на дату складання фінансової звітності - 31.12.2020 року Товариство мало розмір статутного капіталу 7 200 000 (сім мільйонів двісті тисяч) грн., що перевищує рівень 7 000 000 (сім мільйонів) гривень, який зобов'язана підтримувати компанія з управління активами, відповідно до вимог п. 3 гл.1 розділ II Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), затверджених рішенням НКЦПФР від 23.07.2013 року № 1281 (надалі - Ліцензійні умови).

Власний капітал станом на 31.12.2020 року складає 6 980 тис. грн.

Аудит статутного та власного капіталу підтвердив повноту та достовірність розкритої у балансі на 31.12.2020р. інформації про його оцінку, розмір та відповідність вимогам чинного законодавства.

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО АКТИВИ, ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТА ЧИСТИЙ ПРИБУТОК (ЗБИТОК)

Розкриття інформації про активи

Станом на 31.12.2020р. загальні активи Товариства складають 7 010 тис. грн.

Нематеріальні активи 3 тис. грн.

Гроші та їх еквіваленти на рахунках в банках 7 007 тис. грн.

Активи визнані та класифіковані Товариством відповідно до вимог МСФЗ, облікової політики.

Розкриття інформації про зобов'язання

Станом на 31.12.2020р. загальні зобов'язання Товариства складають 30 тис. грн.

Зобов'язання визнані та класифіковані Товариством відповідно до вимог МСФЗ, облікової політики.

Розкриття інформації про фінансові результати

Товариство за звітний період має збиток у розмірі 220 тис. грн. збиток визначений у балансі підтверджується даними реєстрів бухгалтерського обліку та відповідає іншим формам фінансової звітності.



4. ФОРМУВАННЯ СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ

Статутний капітал на 31.12.2020р. становить 7 200 000 (сім мільйонів двісті тисяч) грн. та розподілений між учасниками Товариства на наступні частки:

Найменування учасника:	Частка в статутному капіталі, грн.	Частка в статутному капіталі (%)
Левіна Наталія Ігорівна	3 600 000	50
Бродський Анатолій Вікторович	3 600 000	50

Статутний капітал Товариства сформований у відповідності до законодавства України та сплачений повністю грошовими коштами. Згідно Рішення одноосібного засновника Товариства Доага Валерія Івановича від 22 травня 2020 року було прийнято рішення про створення ТОВ «КУА «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» з статутним капіталом у розмірі 7 200 000 грн. (сім мільйонів двісті тисяч гривень 00 копійок), який сплачений наступним чином:

Найменування учасника:	Частка в статутному капіталі, грн.	Частка в статутному капіталі (%)
Доага Валерій Іванович	7 200 000	100

Згідно Протоколу Загальних зборів Учасників Товариства № 4 від 24 грудня 2020 року було прийнято рішення про затвердження продажу Доагою Валерієм Івановичем частки в розмірі 100% статутного капіталу ТОВ «КУА «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ», що становить 7 200 000 грн. (сім мільйонів двісті тисяч гривень 00 копійок), на користь Левіної Наталії Ігорівни та Бродського Анатолія Вікторовича та затвердження розподілу часток учасників ТОВ «КУА «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ».

Державна реєстрація змін до статутних документів проведена 24 грудня 2020 року.

Таким чином, зареєстрований капітал ТОВ «КУА «ГТС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» відповідно до останньої редакції Статуту, яка була затверджена Загальними зборами Учасників 24 грудня 2020 року (протокол №4) сформований виключно грошовими коштами у розмірі 7 200 000,00 грн. (сім мільйонів двісті тисяч гривень 00 копійок), що складає 100% зазначеної в Статуті суми зареєстрованого капіталу Товариства та розподілений наступним чином:

Найменування учасника:	Частка в статутному капіталі, грн.	Частка в статутному капіталі (%)
Левіна Наталія Ігорівна	3 600 000	50
Бродський Анатолій Вікторович	3 600 000	50

Станом на 31.12.2020 року, статутний капітал Товариства сплачено, зареєстровано та відповідним чином внесено в бухгалтерський облік.

Розмір та порядок формування статутного капіталу Товариства відповідає вимогам законодавства.

5. ВІДПОВІДНІСТЬ РЕЗЕРВНОГО ФОНДУ УСТАНОВЧИМ ДОКУМЕНТАМ

Резервний капітал формується згідно законодавства України з метою забезпечення покриття збитків підприємств. Встановлений законодавством розмір резервного капіталу становить не менше 25% статутного капіталу. Його формування проводиться шляхом щорічних відрахувань не менш ніж 5% відсотків з прибутку підприємств. Оскільки Товариство створено у 2020 році та результатом діяльності на кінець звітного періоду є збиток, нарахування до резервного фонду не здійснювались.

6. ДОТРИМАННЯ ВИМОГ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТИВ

Товариство дотримується вимог нормативно-правових актів, що регулюють порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами, які здійснюють управління активами інституційних інвесторів



7. СИСТЕМА ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ

Система внутрішнього контролю спрямована на упередження, виявлення і виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової документації та включає адміністративний та бухгалтерський контроль. Бухгалтерський контроль забезпечує збереження активів КУА, достовірність звітності та включає попередній, первинний (поточний) і подальший контроль. Керівництво КУА в повній мірі розуміє перспективу розвитку внутрішнього аудиту та його значимість і важливість. Оцінюючи вищенаведене, незалежним аудитором зроблено висновок щодо адекватності процедур внутрішнього контролю у КУА. Систему внутрішнього контролю можна вважати достатньою. Процедури внутрішнього контролю протягом 2020 року, які здійснює служба внутрішнього контролю в цілому відповідають Положенню про особливості організації та проведення внутрішнього аудиту (контролю) в професійних учасниках фондового ринку, затвердженого рішенням НКЦПФР від 19.07.2012 № 996 із змінами, внесеними згідно з Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 577 від 29.04.2014р.

8. СТАН КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ

Стан корпоративного управління відповідає вимогам законодавства України. Органами управління Товариства є:

- Загальні збори учасників Товариства.
- Директор Товариства.

Повноваження органів управління визначені статутом та внутрішніми документами Товариства. Збори учасників відбуваються у строки та в порядку, який відповідає статутним документам та законодавству.

III. ДОПОМІЖНА ІНФОРМАЦІЯ

1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОВ'ЯЗАНИХ ОСІБ

В процесі проведення аудиту фінансової звітності не було встановлено інших пов'язаних осіб, які не були б розкриті Товариством, крім наданих в Переліку нижче.

Операції з пов'язаними сторонами, що виходять за межі нормальної діяльності, які управлінський персонал раніше не ідентифікував, або не розкривав аудитору, не встановлені.

Ми отримали розуміння характеру та обсягу відносин з пов'язаними особами. Такий характер та обсяг не був визначальним (суттєвим). Ми отримали докази того, що уся необхідна інформація про відносини з пов'язаними особами включена до Приміток до річної фінансової звітності.

Перелік пов'язаних осіб :

- АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «АФІНА»;
- Директор Товариства (до 24 вересня 2020) Ротар Лілія Василівна;
- Директор Товариства (від 24 вересня 2020) Коломієць Олександр Григорович;
- Учасник Товариства Доага Валерій Іванович;
- Учасник Товариства Бродський Анатолій Вікторович;
- Учасник Товариства Левіна Наталія Ігорівна.

Операції які були здійснені протягом 2020р. з пов'язаними сторонами:

Пов'язана особа	Операція	Сума
Ротар Лілія Василівна	Виплата заробітної плати	20 000,00
Коломієць Олександр Григорович	Виплата заробітної плати	4 000,00
Коломієць Олександр Григорович	Внесення поворотної фінансової допомоги	29 000,00

2. НАЯВНІСТЬ ПОДІЙ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ

Ми розглянули операції Товариства після 31 грудня 2020 року та провели опитування управлінського персоналу Товариства щодо подій після вказаної дати.



В результаті цих процедур ми не знайшли нічого, що відноситься до подій та фактів, які б потребували коригування балансу та/або додаткового розкриття інформації.

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТУПІНЬ РИЗИКУ

Інформація про ступінь ризику КУА, наведена на основі аналізу результатів пруденційних показників діяльності КУА. Відповідно п.3 ст. 27 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» компанії з управління активами зобов'язані дотримуватися пруденційних нормативів, а саме вимог Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, затвердженого рішенням НКЦПФР від 01.10.2015 № 1597.

Положенням передбачено порядок розкриття компаніями з управління активами в складі місячної звітності інформації про пруденційні нормативи, що застосовуються до компаній з управління активами. Нормативні значення нормативу достатності власних коштів та коефіцієнта покриття операційного ризику не поширюються на компанію з управління активами, якщо така компанія вперше отримала ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку, відповідно нами перевірено норматив розміру власних коштів та коефіцієнт фінансової стійкості Товариства, станом на 31.12.2020р., які відповідають установленим нормативам, що діяли на цю дату, а саме:

№ П/П	Найменування показника	Нормативне значення	Показник
1	Розмір власних коштів	$\geq 3,5$ млн. грн.	7 254 328,96
2	Коефіцієнт фінансової стійкості	$\geq 0,5$	0,9991

4. ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ'ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «СТАНДАРТ-АУДИТ».

Код ЄДРПОУ: 23980886.

Місцезнаходження: 01024, м. Київ, вул. Рогнідинська, буд. 4-а, оф. 10.

Поштова адреса: 01001, м. Київ-1, а/с 460.

Інформація про включення в Реєстр: Товариство з обмеженою відповідальністю «Стандарт-Аудит» включене до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності у розділ суб'єкти аудиторської діяльності, які мають і право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності під №1259.

Телефон: +38 (044) 469 07 17.

5. ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО УМОВИ ДОГОВОРУ ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ

- Дата та номер договору № 1326 від 11.01.2021р.
- Дата початку проведення аудиту – 11 січня 2021 року.
- Дата закінчення проведення аудиту – 26 лютого 2021 року.

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є: виконавчий директор Олексієнко Дмитро Володимирович, якого включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності під № 100147.

Ключовий партнер з завдання

Виконавчий директор

ТОВ «СТАНДАРТ-АУДИТ»

Олексієнко Дмитро Володимирович

АДРЕСА АУДИТОРА: 01024, м. Київ, вул. Рогнідинська, буд. 4-а, оф. 10.

ДАТА СКЛАДАННЯ АУДИТОРСЬКОГО ЗВІТУ: 26 лютого 2021 року

